
3D DETAIL G

Tekening:

Projectnummer
290199

G   [16]

:

gewichten >1500kg
Aantal GewichtLgProfielMerk

(zichtbaar op deze tekening)

(mm) (kg)

21L4 1991HEA260 118006

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserverings- & Transportlijst

Opdrachtfase
CONS 11.1 ONBEHANDELD Spanten Fase 1 BGG tot 1ste
CONS 11.2 FP Primer RAL 7016 80mu Pendelkolom en aangelaste onderdelen Fase 1 BGG tot 1ste

CONS 11.3 FP Primer RAL 7016 80mu Nieuw staal Fase 1 BGG tot 1ste
CONS 11.4 THERMISCH VERZINKT Bevestiging kanaalplaat -1004

CONS 11.8 0 Stekken
ANK 11.9 THERMISCH VERZINKT Ankers BGG tot 1ste
CONS 12.1 ONBEHANDELD Spanten Fase 1 1ste tot 2de
CONS 12.2 FP Primer RAL 7016 80mu Pendelkolom en aangelaste onderdelen Fase 1 1ste tot 2de

CONS 12.3 FP Primer RAL 7016 80mu Nieuw staal Fase 1 1ste tot 2de
CONS 21.3 FP Primer RAL 7016 80mu Nieuw staal Fase 2 BGG tot 1ste
CONS 21.8 0 Stekken

Lassen: 

Bouten:    

Algemeen: Alle lassen a = 4 tenzij anders vermeld

Materiaal: S235 8.8-THVZ  gerold

*T290199*
T.A.V.

zie werkplaatstekeningen

T.A.V.

Alex Kampstra

3D STAALOVERZICHT 1ste verdieping Fase 1

Biopartner 5

Vries en Verburg

Onderwerp:

Werk:

Opdrachtgever:

Adres: Leiden Bio Science Park

Hoofdconstructeur:
IMD Raadgevende Ingenieurs

Schaal: zie aanzicht

1517x582Formaat:

FASE 11

Getekend:

Executieklasse: EXC2

DEFINITIEF
3 24-02-2020- DEFINITIEF AKa
2 14-02-2020- TER VRIJGAVE ter vrijgave productie (door opdrachtgever) AKa
1 20-01-2020- VOORLOPIG AKa

Rev. nr. Rev. fase Revisie omschrijving Rev. datum

290199_Vries en Verburg_Biopartner 5Tekla Structures model:

T: 0226-453 044   (algemeen)
T: 0226-363 690   (tekenkamer)

3D DETAIL A

3D DETAIL D

3D DETAIL B

3D DETAIL C

3D DETAIL E
Oplegdetail kanaalplaat bij spanten

3D DETAIL F

3D DETAIL H

BB

X

R

K

U'

T

U

V

W

Y

Z

AA

CC

DD

EE

FF

11

11

12

12

13

13

14

14

15

15

16

16

17

17

18

18

L

M

O

P

Q

4

5

6

HEA220 S355

-Ø12/M16
B500B CONS 11.8

2 * bout M 30 * 120

6 * bout M 20 * 70

H
EA

22
0

S3
55

C
O

N
S 

11
.3

IPE450
BESTAAND_STAAL CONS 11.2

IPE450 S355

KK180/12.5
S355 CONS 12.3

HEA260
S355 CONS 11.3

STRIP15*250
S355 CONS 12.3

STRIP15*250
S355 CONS 12.3

STRIP15*350
S355 CONS 11.3

IPE450 S355

PL25*570 S355

PL15*355 S355

H
EA

22
0

S3
55

C
O

N
S 

12
.3

3.  Stekken i.h.w. buigen waar nodig.

2. Kanaalplaatvloer niet meegetekend. ( niet voor Vic Obdam)

1. Indien Vic Obdam stekken moet verzorgen graag lengtes aangeven?

VRAGEN / OPMERKINGEN:

Zo ja. Graag in detail aangeven.
12. Zijn er nog voorzieningen nodig t.b.v. trappen?

Zo ja. Graag in detail aangeven?
11. Zijn er nog voorzieningen nodig t.b.v. lift?

10. Koppelkokers 60/5 dicht zetten i.v.m. conservering?

9. Tot de 1ste verdieping is uitgewerkt.

8.Ligger van bestaande spant op AS 18 bij AS FF is te kort. Graag aangeven hoe mee omgaan? ( Zie tek. G20)

7.Er is in UNP die fungeerd als schotten, tapgaten meegenomen i.v.m. kanaalplaat.

a.Is dit ook nodig voor IPE240 ligger op AS EE AS 16 t/m 17?
6.IPE240 tussen AS 14 en 16 AS EE en FF gewijzigd naar ligger met zeeg 35mm.

5.Bestaande liggers van spanten worden aangepast.

IMD geeft verspringend aan.
4.Hamerkopsparing positie veranderen op AS FF 1ste verdieping

b. Let op oplegging kanaalplaat. Graag controle? vooral bij platen op bestaande spanten
a.Graag IFC aanleveren van kanaalplaatvloer?
3.Wie levert stekeinden in THQ liggers? 

2.Rest kolommen tussen ruimte van 1mm t/m 3/mm.

1.Enkele kolommen donorstaal 13mm t/m 18mm  uit vullen. (verder uitwerken door Vic Obdam)

Vragen/ Opmerkingen

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11
K1

7
D

IN
24

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IN

24
C

O
N

S 
11

.2

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

11K33 DIN24 BESTAAND_STAAL
DIN24 CONS 11.2

T6-LL12_SPANT_1

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

11THQ1 THQ-265*6-238*20-450*12
S355 CONS 11.3

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.34*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

11K19 DIE24 BESTAAND_STAAL
DIE24 CONS 11.2

T7-GG13_SPANT_1

11K9 K150/8
S355 CONS 11.3

11K12 HEB240
S355 CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11K8 K150/8
S355 CONS 11.3

11K34 DIN24 BESTAAND_STAAL
DIN24 CONS 11.2

11W2 STRIP20*120
S355 CONS 11.3

T6-CC5_SPANT_1

Bestaand staal pendelkolomman en liggers. ( bewerken Vic Obdam fabriek )

T7-FF13_SPANT_1

11L7 UNP260

S355 CONS 11.3

11LK1 IPE240 S355
ZEEG 35mm CONS 11.3

11K38 DIE24 BESTAAND_STAAL
DIE24 CONS 11.2

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

T8-CC14_SPANT_1

T6-LL7_SPANT_1

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

11
K1

5
D

IE
24

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IE

24
C

O
N

S 
11

.2

11K25 DIN24 BESTAAND_STAAL
DIN24 CONS 11.2

11K20 DIE24 BESTAAND_STAAL
DIE24 CONS 11.2

T6-LL13_SPANT_3

11
K1

8
D

IN
24

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IN

24
C

O
N

S 
11

.2

11
K2

1
D

IN
24

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IN

24
C

O
N

S 
11

.2

11K35(?) DIE22 BESTAAND_STAAL
DIE22 CONS 11.2

11
K1

9
D

IE
24

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IE

24
C

O
N

S 
11

.2

11
K1

4
D

IE
24

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IE

24
C

O
N

S 
11

.2

11K19 DIE24 BESTAAND_STAAL
DIE24 CONS 11.2

Bestaand staal spanten. ( op locatie bewerken )

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

11K17 DIN24 BESTAAND_STAAL
DIN24 CONS 11.2

11K6 HEA220
S355 CONS 11.3

T6-CC6_SPANT_1

T6-LL14_SPANT_1

11K24 DIN24 BESTAAND_STAAL
DIN24 CONS 11.2

11L1 HEA160
S355 CONS 11.3

11L9 IPE240
S355 CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11
K1

H
EA

16
0

S3
55

C
O

N
S 

11
.3

11K10 K150/8
S355 CONS 11.3

11
K1

1
K1

50
/8

S3
55

C
O

N
S 

11
.3

11K17 DIN24 BESTAAND_STAAL
DIN24 CONS 11.2

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

11
K1

4
D

IE
24

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IE

24
C

O
N

S 
11

.2

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

11K41 DIE24 S355
DIE24 CONS 11.2

T6-LL8_SPANT_1

11K19 DIE24 BESTAAND_STAAL
DIE24 CONS 11.2

11THQ2 THQ-265*6-238*20-450*12
S355 CONS 11.3

11
K1

4
D

IE
24

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IE

24
C

O
N

S 
11

.2

11K39 DIE22 BESTAAND_STAAL
DIE22 CONS 11.2

Nieuwe staalwerk

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11
K2

H
EA

16
0

S3
55

C
O

N
S 

11
.3

11K3 K150/8
S355 CONS 11.3

11K7 K150/8
S355 CONS 11.3

11L2 HEA160
S355 CONS 11.3

11L3 HEA160
S355 CONS 11.3

11L4 HEA260
S355 CONS 11.3

11L5 HEA260
S355 CONS 11.3

11L6 UNP260
S355 CONS 11.3

11L13 HEA260
S355 CONS 11.3

11L11 IPE200
S355 CONS 11.3

11LK2 IPE240 S355
ZEEG 35mm CONS 11.3

11
K1

6
D

IE
22

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IE

22
C

O
N

S 
11

.2

11
K5

H
EA

22
0

S3
55

C
O

N
S 

11
.3

11
K1

7
D

IN
24

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IN

24
C

O
N

S 
11

.2

11
K1

7
D

IN
24

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IN

24
C

O
N

S 
11

.2

43 DIN24 BESTAAND_STAAL
DIN24 CONS 11.2

11K19 DIE24 BESTAAND_STAAL
DIE24 CONS 11.2

11K20 DIE24 BESTAAND_STAAL
DIE24 CONS 11.2

11K19 DIE24 BESTAAND_STAAL
DIE24 CONS 11.2

11
K2

2
D

IN
24

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IN

24
C

O
N

S 
11

.2

11K23 DIN24 BESTAAND_STAAL
DIN24 CONS 11.2

11
K2

4
D

IN
24

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IN

24
C

O
N

S 
11

.2

11
K1

5
D

IE
24

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IE

24
C

O
N

S 
11

.2

11
K2

6
D

IE
24

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IE

24
C

O
N

S 
11

.2

11
K2

7
D

IE
22

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IE

22
C

O
N

S 
11

.2

11
K2

8
D

IE
24

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IE

24
C

O
N

S 
11

.2

11K29 DIE22 BESTAAND_STAAL
DIE22 CONS 11.2

11K17 DIN24 BESTAAND_STAAL
DIN24 CONS 11.2

11
K3

0
D

IN
24

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IN

24
C

O
N

S 
11

.2

11K31 DIE26 BESTAAND_STAAL
DIE26 CONS 11.2

11K32 DIN24 BESTAAND_STAAL
DIN24 CONS 11.2

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11K33 DIN24 BESTAAND_STAAL
DIN24 CONS 11.2

11L18 IPE450
BESTAAND_STAAL CONS 11.2

11L19 IPE450
BESTAAND_STAAL CONS 11.2

T6-LL6_SPANT_1

T6-LL4_SPANT_1

T6-CC3_SPANT_1

T6-CC4_SPANT_1

T6-LL5_SPANT_1T6-LL3_SPANT_1

T6-LL10_SPANT_1

T6-LL11_SPANT_1

T8-CC13_SPANT_1

11L16 IPE450
BESTAAND_STAAL CONS 11.2

11D1 KK180/12.5
S355 CONS 11.3

11THQ3 THQ-265*6-238*20-450*12
S355 CONS 11.3

11THQ4 THQ-265*6-238*20-450*12
S355 CONS 11.3

11L10 HEA260
S355 CONS 11.3

11LK3 IPE240 S355
ZEEG 35mm CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

11LK4 IPE240 S355
ZEEG 35mm CONS 11.3

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

11L17 IPE450
BESTAAND_STAAL CONS 11.2

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11L12 HEA260
S355 CONS 11.3

11L15 HEA260
S355 CONS 11.3

11L14 UNP260S355 CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11K13 K150/8
S355 CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11W1 STRIP20*120
S355 CONS 11.3

11K36 DIE22 BESTAAND_STAAL
DIE22 CONS 11.2

11K4 HEA160
S355 CONS 11.3

11K37 DIE24 BESTAAND_STAAL
DIE24 CONS 11.2

11THQ5 THQ-265*6-238*20-450*12
S355 CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

11L8 K60/5
S355 CONS 11.3

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

4*bout M20*80
4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

4*sleufgat Ø22(18x22) TAPGAT M20

11
K4

0
D

IN
18

BE
ST

AA
N

D
_S

TA
AL

D
IN

18
C

O
N

S 
11

.2

T6-LL9_SPANT_1

4*sleufgat Ø18(14x18) TAPGAT M16

DIN20 BESTAAND_STAAL

DIE24 BESTAAND_STAAL
DIE24 CONS 11.2

DIN20 BESTAAND_STAAL
DIN20 CONS 12.2

T6-LL11_SPANT_1 UNP240
S355 CONS 11.3

UNP240
S355 CONS 11.3

2 * bout M 20 * 90
-Ø12/M16
B500B CONS 11.84*sleufgat Ø22(18x22)

TAPGAT M20

HEA260
S355 CONS 11.3PL8*250

S355 CONS 11.3

4 * bout M 20 * 60

8 * bout M 24 * 80

2* STRIP15*250
CONS 11.3

HEB240
S355 CONS 11.3

IPE450
BESTAAND_STAAL CONS 11.2

KK180/12.5
S355 CONS 11.3

DIE24 BESTAAND_STAAL
DIE24 CONS 12.2

HEA260
S355 CONS 11.3

HEA260
S355 CONS 11.3

6 * bout M 20 * 60

bout M 30 * 120

12*bout M20*70

6 * bout M 20 * 70

DIE24 BESTAAND_STAAL
DIE24 CONS 11.2

IPE450
BESTAAND_STAAL CONS 11.2

DIN22 BESTAAND_STAAL
DIN22 CONS 12.2

T6-LL9_SPANT_1

STRIP15*90 S355

2* STRIP15*350
CONS 11.3

6 * bout M 20 * 70

4 * bout M 16 * 60

-Ø12/M16
B500B CONS 11.8

R16
B500B CONS 11.8

L100/10
S355 CONS 11.3

L100/10
S355 CONS 11.3

L200/100/15
S355 CONS 11.3

L100/10
S355 CONS 11.3

L100/10
S355 CONS 11.3

L200/100/15
S355 CONS 11.3

2 * bout M 16 * 50 in
2*sleufgat Ø18(18x70) horizontaal

2 * bout M 16 * 50

4 * bout M 16 * 190

K150/8
S355 CONS 11.3

HEA160
S355 CONS 11.3

HEA160
S355 CONS 11.3

K150/8
S355 CONS 11.3

IPE240
S355 CONS 11.3

PL10*225 S355

PL10*225 S355

HEA260
S355 CONS 21.3 -Ø12/M16

B500B CONS 21.8


